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ОПИС КУРСУ 

Постреквізити. Продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: «Технології публічного 
адміністрування», «Управління регіональним розвитком», «Міжнародна інтеграція», «Управління якістю», 
«Ризик-менеджмент», «Стратегічне управління, публічна політика та планування програм розвитку», «Контроль 
в публічному управлінні та адмініструванні». 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги). 
Опановуючи курс, здобувач вищої освіти має усвідомити: поширені моделі управління та адміністрування; 

модель державного управління «Good governance»; врахування чинників глобалізаційного впливу; акцентування 
на забезпеченні сталого розвитку; посилення антикорупційних заходів; стратегію «Україна - 2030»; міжнародний 
досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних структур; публічне 
управління у вирішенні питань національної безпеки; методологію та інструментарій забезпечення поширених 
напрямів розвитку публічного управління та адміністрування; управління інноваціями, ризиками, проектами, 
змінами, якістю; пріоритети розвитку електронного врядування та електронної демократії; вплив європейської та 
євроатлантичної інтеграції на прийняття управлінських рішень. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість здобувачу вищої освіти: 
знати:  
 сучасні підходи і моделі публічного управління та адміністрування; 
 особливості застосування публічного управління у вирішенні питань національної безпеки; 
 методологію та інструментарій забезпечення поширених напрямів розвитку публічного управління та 

адміністрування; 
 впливи європейської та євроатлантичної інтеграції на прийняття публічно-управлінських рішень; 
уміти:  
 використовувати різні підходи та моделі в публічному управлінні та адмініструванні;  
  застосовувати публічне управління для вирішення питань національної безпеки та захисту національних 

інтересів; 
 здійснювати вибір методологій та інструментарію для забезпечення розвитку публічного управління та 

адміністрування;  
 враховувати впливи європейської та євроатлантичної інтеграції при прийнятті публічно-управлінських 

рішень;  
 визначати пріоритети розвитку електронного врядування та електронної демократії. 
Мета та основні задачі дисципліни. 
Метою викладення дисципліни «Сучасні підходи та напрями розвитку публічного управління та 

адміністрування» є формування компетентності щодо знання та уміння використання сучасних підходів і  
моделей для розвитку і ефективного функціонування публічного управління та адміністрування. 

Предметом вивчення дисципліни «Сучасні підходи та напрями розвитку публічного управління та 
адміністрування» є теоретичні, методологічні та практичні аспекти застосування сучасних підходів та 
визначення перспективних напрямів розвитку публічного управління та адміністрування. 

Основними завданнями, що мають бути вирішені в процесі викладення курсу, є надання здобувачам вищої 
освіти:  

- володіння теоретичними і методологічними знаннями з дисципліни «Сучасні підходи та напрями 
розвитку публічного управління та адміністрування»; 

- засвоєння сучасних підходів та моделей щодо функціонування і розвитку публічного управління  та 
адміністрування; 

- вміння приймати обґрунтовані публічно-управлінські рішення з урахуванням євроінтеграційних процесів, 
забезпечення національної безпеки; 

- вміння використовувати методологію та засоби управління інноваціями, ризиками, проектами, змінами, 
якістю; 

- вміння визначати пріоритети розвитку електронного врядування та електронної демократії. 



Компетентність, що забезпечує. Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців: 
 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;  
 здатність здійснювати професійну діяльність з урахуванням потреб забезпечення національної безпеки 

України;  
 здатність забезпечувати належний рівень якості управлінських продуктів, послуг чи процесів; 
 здатність вести дослідницьку діяльність, включаючи аналіз проблем, постановку цілей і завдань, вибір 

способу й методів дослідження, а також оцінку його якості. 
 здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції. 
Результати навчання. За результатами вивчення курсу здобувачі вищої освіти мають Знати сучасні 

підходи до публічного управління та адміністрування; Знати основні засади національної безпеки та уміти 
попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної 
компетенції; використовувати методологію та інструментарій управління: інноваціями, ризиками, проектами, 
змінами, якістю; уміти приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції. 

Структура курсу 
Змістовий модуль 1. «Сучасні підходи до публічного управління та адміністрування» 
Лекції: 
Тема 1. Поширені моделі управління та адміністрування. 
Тема 2. Перехід державного управління до моделі «Good governance» - доброчесне врядування. 
Тема 3. Врахування чинників глобалізаційного впливу. 
Тема 4. Акцентування на забезпеченні сталого розвитку. 
Тема 5. Посилення антикорупційних заходів. 
Семінарські заняття: 
Тема 1. Стратегія «Україна - 2030». 
Тема 2. Міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних 

структур. 
Змістовний модуль 2. «Публічне управління у вирішенні питань національної безпеки». 
Тема 5. Основні засади національної безпеки. 
Тема 6. Забезпечення національної безпеки засобами публічного управління. 
Тема 7. Попередження викликів національним інтересам. 
Тема 8. Нейтралізація загроз національній безпеці. 
Семінарські заняття: 
Тема 3. Проблемні питання забезпечення національної безпеки. 
Тема 4. Засоби та інструменти забезпечення національної безпеки 
Змістовний модуль 3. «Методологія та інструментарій забезпечення поширених напрямів розвитку 

публічного управління та адміністрування». 
Тема 9. Управління інноваціями. 
Тема 10. Лекція. Управління ризиками. 
Тема 11. Управління проектами. 
Тема 12. Управління змінами. 
Тема 13. Розвиток електронного врядування та електронної демократії. 
Семінарські заняття: 
Тема 5. Управління якістю у публічному адмініструванні. 
Тема 6. Управління проектами та їх презентація. 
Змістовний модуль 4. «Вплив європейської та євроатлантичної інтеграції на прийняття управлінських 

рішень». 
Тема 14. Сутність та стан реалізації європейської інтеграції в Україні. 
Тема 15. Сутність євроатлантичної інтеграції України та стан її реалізації. 
Семінарське заняття: 
Тема 7. Євроінтеграційні аспекти при прийнятті публічно-управлінських рішень. 
Тема 8. Проблемні питання щодо євроатлантичної інтеграції в Україні. 
 
Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. У випадку таких 

подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу. 
Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали нараховуються за 

наступним співвідношенням: модуль 1 – 50 % семестрової оцінки; модуль 2 – 50 % семестрової оцінки;  
Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 
Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 
Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 



Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 
Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 


